
Z A P I S N I K  
 

sa 8/25. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 26. rujna 2025. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom 
u 14,00 sati. 

 
Prisutni: Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Iva Matić, Ines Venier, Emil 
Radovan, Monica Marich, Klaudio Poropat, Goran Subotić, Helena Budicin Modrić, 
Siniša Škaberna, Mirko Bijelonjić, Eda Kalčić, Milan Košara 
 
Odsutni: Maria Blažina (O) 
 
Sjednici prisustvuju: Emil Nimčević, Dino Sošić, Gianfranca Šuran, Maria Črnac 
Rocco, Tanja Mišeta, Iva Vuljan Apollonio, Nataša Poropat Paliaga, Martina Čekić 
Hek, Dragan Poropat, Dean Cvitić, Roberto Krevatin, Ognjen Pulić, Želimir Laginja, 
Sandra Orbanić, Vilma Bartolić, Bojan Burić, Tamara Perković, Tiziana Zovich Stanić, 
Ines Krajčak te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 

Predsjednica Gradskog vijeća otvara sjednicu i utvrđuje da istoj prisustvuje 14 
vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se zapisnik sa 7/25. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 31. srpnja 2025. godine.   
 

Prije postavljanja vijećničkih pitanja prisutnima se obratio gradonačelnik Grada 
Rovinja-Rovigno, gosp. Emil Nimčević s obrazloženjem onoga što je učinjeno, a 
vezano uz pitanja i primjedbe sa prethodne sjednice Gradskog vijeća: 
- Vezano za pitanje vijećnice Monice Marich oko uređenja nogostupa Carduccijeve 

ulice ispred same škole „Eugen Kumičić“, napravili smo elaborat, odnosno projekt, 
imamo tri rješenja kako bi upravo tu zonu ozelenili i komunalnom opremom 
opremili i nadam se da ćemo onda u slijedećoj kalendarskoj godini to i učiniti. 

- Što se tiče pitanja vijećnice Ede Kalčić, a vezanog uz Trg na lokvi i stabala koja 
neće nikad izrasti, provjerio sam sa agronomom i radi se o stablu gledičiji koja 
naraste do 30 metara. To su stabla koja su posađena i prilikom same sadnje ona 
su bila obrezana, odnosno skraćena kako bi mogla biti posađena i vjerujem da 
ćemo u roku od dvije, tri godine dobiti hlad na toj poziciji. 

- Što se tiče pitanja vijećnice Ines Venier, a vezanog za učenike srednjih škola, ista 
je i sama bila uključena u dopis koji je poslan pročelnici na moju inicijativu. U 
suradnji sa pročelnicom napravljen je sastanak u Županiji te se nadam da će se 
prijevoz samih učenika u srednje škole osigurati na jednoj boljoj razini. 

- Pitanje vijećnika Klaudia Poropata vezano za quadove i nerazvrstane ceste. 
Pokušali smo doći u kontakt sa samim koncesionarom, tvrtkom Istra Adventure, 
odnosno Turistička zajednica je poslala jedan dopis. Oni su u prostoru kojeg je 
iznajmila sama Valalta i pokušat ćemo sa njima dogovoriti da li postoji način da u 
budućnosti iste ne koriste iz razloga, kao što ste i sami rekli, uništavanja 
nerazvrstanih cesta. Oni su spremni čak i sudjelovati u saniranju svih tih cesta. 
Naravno, malo je to i upitno jer u budućnosti nam se može stvoriti još takvih 
različitih agencija pa ćemo onda sigurno imati puno većih problema, ali nadam se 
da će barem onda financijski sudjelovati u saniranju istih. 



Provedeno je glasanje o predloženom dnevnom redu te su vijećnici 
jednoglasno, sa 14 glasova „za“, prihvatili slijedeći 

 
D N E V N I   R E D 

 

1. Verifikacija zapisnika sa 7/25. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. godinu, 
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Rovinja-Rovigno za 2025. godinu, 
4. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 

Rovinja-Rovigno za 2025. godinu, 
5. Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Rovinj-Rovigno, 
6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti LC Studio, obrtu za grafičke usluge i 

tisak da osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 
optereti hipotekom. 

 
Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 

 
Klaudio Poropat: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Hvala predsjednice na danoj 
riječi. Nastojat ću biti relativno brz, koliko god to bude moguće. Imam dva pitanja, jedno 
se odnosi na moje pitanje, na obećanje da će nam biti dan podatak o izloženosti 
sudskim procesima, sa naše prve sjednice, u ovom novom sazivu. Međutim, još uvijek 
to nismo dobili ili mogu osobno otići u pravnu službu pa pitati, ali ne da mi se smetati 
ljudima u službi. 
 Drugo pitanje se odnosi na ovaj nemili događaj koji se dogodio tokom blagdana 
svete Eufemije gdje je, po navodima lokalnih medija, policija izvršila raciju i pokupila, 
da se tako izrazim, određene strane radnike koji su vršili određene poslove u našem 
Komunalnom servisu. Svi znamo da naša zajednica i velika većina poslodavaca, 
naročito u ugostiteljstvu, koristi strane radnike. Više-manje smo svi upoznati sa 
normativima i načinima ponašanja, čak i u mojoj korporaciji u kojoj sam zaposlen znam 
kako funkcionira. Funkcionira na način da je poslodavac, odnosno onaj koji se koristi 
radom tih ljudi odgovoran za njihovu dokumentaciju. Ništa, evo, neću duljiti dalje radi 
tih nekoliko minuta jer zadnji put smo bili upozoreni da probijamo aktualni sat pa evo 
molim odgovor na postavljeno pitanje.“ 
 
Nataša Poropat Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Podatke o sudskim 
postupcima možete kao vijećnik dobiti, možete doći kod nas u ured, ali ukoliko želite 
nešto službeno, a da vam nije dovoljno ono što je priloženo u sklopu Polugodišnjeg 
izvještaja koji kolegica iz financija uz Proračun i izvršenje prilaže, trebate nam samo 
reći što vas točno zanima. Znači, postoje određeni podaci koje možemo dati, a koje 
ne, zbog GDPR-a. Da li vas zanima količina sudskih postupaka, stranke, pravne 
osobe, fizičke osobe, vrsta potraživanja, ima ih vrlo mnogo i više vrsta. Nešto 
zastupamo mi, nešto profesionalci odvjetnici, tako da evo ako možete samo precizirati 
koji vas točno podaci zanimaju, a da ne zadovoljavaju ono što objavljujemo sukladno 
Zakonu uz izvršenje Proračuna.“ 
 
Tea Batel: „Predlažem vijećniče da odete do službe i vidite točno koje informacije vas 
zanimaju.“ 
 



Želimir Laginja: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Dolazeći ovamo, na putu, baš 
sam razmišljao da li će i to biti postavljeno jer smo već više puta za ovom govornicom 
odgovorili na slična pitanja koja su postavljena po medijima. Zahvaljujem se na pitanju. 
Sa ove govornice ću danas reći da ovo što je servirano ili što piše u medijima nije istina. 
To je laž. To je napad na Komunalni servis, na sve radnike koji rade tamo i mene 
osobno kao predsjednika Uprave. Do sada smo na ovoj govornici jer tu istina mora 
izaći na vidjelo, raspravljali o financijskim problemima koji su bili plasirani u medije, o 
raznoraznim tipovima kredita itd. i danas odgovorno tvrdim da u Komunalnom servisu 
nije niti jedan radnik uhvaćen da radi na crno. Znači, policija ili bilo koja druga institucija 
u Komunalnom servisu do sada nije bila. Mi, da bi obavljali određene poslove 
surađujemo sa raznoraznim kooperantskim tvrtkama i istina je da je prilikom obavljanja 
određenih poslova na lokaciji koja nije u Komunalnom servisu, u našem gradu, vozilo 
od Komunalnog servisa imalo radnike druge kooperantske tvrtke, to je kontrolirano i 
izvršeni su određeni izvidi i određeni postupci su u tijeku. Ono što ja mogu reći je da 
mi imamo uredne sve ugovore prema javnoj nabavi. U ugovorima stoji da sve tvrtke 
moraju imati sve radnike prijavljene, moraju imati sve uvjete o zaštiti na radu itd., sve 
plaćene mirovinske i druge doprinose koji su po zakonu, to je ispoštovano. Ono što 
mogu reći od informacija koje imam, ti radnici imaju svi, jer se radilo zaista o stranim 
radnicima koji rade u kooperantskoj tvrtki koja radi određene poslove za nas, imaju sve 
uredne papire i dozvole za rad i boravak u Republici Hrvatskoj pa tako i u Rovinju. 
 Ono što bih htio naglasiti, odgovorno tvrdim da smo do danas Komunalni servis 
i sve one radnike koji rade tamo, ako hoćete i moje ime, istinom branili na ovoj 
govornici, a od danas ako te stvari ne prestanu bit ćemo prisiljeni sa svim sredstvima 
koja su nam na raspolaganju, zakonskim, od pravnih do drugih, se braniti ne samo na 
ovoj govornici. Jedino šta mogu konstatirati je da smo mi u problemima sa radnom 
snagom kao i vjerojatno neke druge firme. U određenim poslovima nam se na natječaje 
ne javlja nitko od zainteresiranih i bili smo i jesmo prisiljeni određene poslove obavljati 
sa kooperantskim tvrtkama i zahvaljujući tim tvrtkama i našem trudu, trudu naših 
djelatnika imamo rezultat da je grad čist, uredan i da sve službe rade u svojim 
zaduženjima i zadacima. Odradili su sve poslove bez ikakvih primjedbi i nedostataka. 
Ja se nadam da sam odgovorio na vaše pitanje i zahvaljujem se.“ 
 
Monica Marich: „La prima domanda volevo chiedere se era possibile prendere in 
considerazione di attrezzare delle spiagge per le persone portatrici di handicap o 
comunque persone cha hanno dei problemi di deambulazione o comunque persone 
più anziane. Penso che sarebbe veramente bellissimo avere almeno dei punti in 
alcune spiagge tipo Punta Corrente, Scaraba piuttosto che Amarin ecc. Quindi dei 
punti d’accesso con dei scivoli e scorrimano per dare a tutti la possibilità di godersi il 
mare. Questa sarebbe la prima domanda. La seconda domanda è una domanda che 
si riferisce al passato ma ritengo sia assolutamente attuale. Una domanda che mi sta 
molto a cuore, come pure a tutti i cittadini e alla mia comunità. È grazie alla Comunità 
degli Italiani Pino Budicin che abbiamo ancora la splendida scalinata Monte Mulini. La 
domanda si riferisce al portone della Casa di risposo Domenico Pergolis e ai lampioni 
che erano situati davanti alla Batana prima della costruzione della nuova piazza. 
Chiedo l’aiuto all’amministrazione e a tutti per ritrovare sia il portone che i lampioni. 
Sono sicura che anche se i lavori sono stati fatti da terzi deve esserci da qualche parte 
un’informazione. Una ditta ha preso in carico il portone, qualcuno l’ha messo 
sicuramente su qualche camion e portato da qualche parte. La stessa cosa vale anche 
per i lampioni. Io ritengo che noi come città, ossia la città stessa dovrebbe essere 
garante assoluto di ogni elemento architettonico che fa parte della storia e dell’entità 



di questa città. Dobbiamo preservare questa città e ogni elemento che ad essa 
appartiene è prezioso. Chiedo l’aiuto per ritrovare questi elementi architettonici. 
Grazie.”  
 
Tanja Mišeta: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Da, slažemo se i mi kao uprava 
da je potrebno dodatno urediti naše gradske plaže i sigurna sam da ćemo sukladno 
Planu upravljanja pomorskim dobrom na području grada postepeno sve plaže kao i 
šetnice i ostale objekte koji su uz samo more dodatno oplemeniti. Trenutno na području 
grada pristup plažama za osobe sa invaliditetom su na području plaže u sklopu bolnice 
„Martin Horvat“ koja je opremljena sa više onih spustova za osobe da mogu pristupiti 
plažama. Mi na plaži Val de Lesso, odnosno na kraju šetnice Karla Luegera imamo 
izgrađenu rampu do same plaže, međutim, nema onog dijela koji je gospođa Monica 
tražila, da se osoba može uz nekakvu pomoć spustiti u samo more. Na području grada 
još plaže u autokampu, odnosno u turističkom naselju Villas Rubin i Amarin imaju 
osigurane pristupe za osobe s invaliditetom i oni omogućuju svim naših građanima i 
gostima da slobodno pristupe istima.  
 Sukladno Zakonu o pomorskom dobru koji je zadnji novi zakon iz 2023., ukinuta 
je mogućnost da se ti objekti grade sukladno Pravilniku o jednostavnim građevinama 
te je za iste potrebno ishoditi građevinske dozvole i ti objekti moraju biti u našem Planu 
upravljanja pomorskim dobrom koji mislim da trenutno isto ne obrađuje toliko detaljno. 
S druge strane, mi smo kao uprava tražili određene druge mogućnosti kako to osigurati 
i imali smo nekakve prezentacije za neke pokretne naprave koje rade, dakle može se 
osoba autonomno spustiti u more. Naprava nije baš jeftina, funkcionira i opskrbljuje se 
električnom energijom putem solarnih panela tako da evo, razmatrali jesmo, 
prezentirat ćemo tu ideju Društvu osoba s invaliditetom i sukladno nekakvoj 
komunikaciji s njima pokušati to u narednom periodu na jednu plažu postaviti pa da 
vidimo kako bi to u praksi stvarno funkcioniralo. 
 Vezano za drugo pitanje ja ću sad odgovoriti samo za rasvjetna tijela ispred 
kavane „Batana“. Ista su uklonjena prilikom izvođenja radova na uređenju Trg maršala 
Tita. Projekt nije predviđao njihovo ponovno vraćanje, isti su dotrajali i na žalost nije 
bilo mogućnosti da ih se spremi i ugradi kasnije na neku drugu lokaciju.“ 
 
Maria Črnac Rocco: „Dakle, ja ću odgovoriti samo zato što sam komunicirala sa 
gospođom ravnateljicom Doma za odrasle i nemoćne osobe „Domenico Pergolis“. In 
pratica Le abbiamo chiesto se può darci informazioni riguardo al destino del portone 
della Casa di riposo. In prima istanza ci è stato risposto che Lei non era all’epoca 
direttrice e quindi non ha informazioni, Le abbiamo richiesto un ulteriore sforzo ossia 
di chiedere le informazioni al Fondatore nonché all’esecutore dei lavori di ricostruzione 
e ampliamento dello stesso istituto. Le si è rivolta al Fondatore e purtroppo ha ricevuto 
l’informazione che durante i lavori il portone di ferro battuto è stato danneggiato e poi 
portato in discarica ossia non è stato possibile riparalo. Questa è la risposta che 
abbiamo ricevuto dalla direttrice dell’istituto di proprietà della Regione.” 
 
Monica Marich: “Ringrazio per le risposte e per l’aiuto. Io ritengo onestamente che un 
portone di ferro battuto che risale agli inizi del 900 debba essere tutelato come 
qualsiasi elemento architettonico di questa città. Nel momento in cui se è stato rotto o 
danneggiato penso che qualcuno doveva prendersene cura. Penso che ci debba 
essere una specie di commissione che tuteli ogni elemento architettonico di Rovigno. 
Se lasciamo che succeda così ogni volta che una ristrutturazione o un lavoro fatto 
anche da terzi però questi sono elementi che fanno parte di questa città. Siamo tutti 



noi che dobbiamo tutelare questi elementi. Sentire che un portone di questo tipo, di 
questo valore storico sia stato portato in discarica, onestamente mi piange il cuore. 
Ritengo sia veramente inaccettabile e mi auguro che mai più capiterà una cosa del 
genere. MI auguro che la città ogni qualvolta si decida di fare qualsiasi tipo di lavoro si 
faccia garante e controlli veramente tutto. Grazie.” 
 
Siniša Škaberna: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Prije nego postavim svoja 
dva pitanja dozvolite da uputim potporu vijećnici Marich. Mio cuore piange anche e mi 
auguro che per i prossimi lavori non succederà più. Moja dva pitanja su komunalnog 
karaktera.  
 Prvo pitanje je komunalni redari. Mi smo svi svjedoci da smo godinama, a 
pogotovo ove sezone doživjeli kulmunus, baš vrhunac iskorištavanja naših 
mogućnosti, komunalnih, našeg života, i svi građani i komunalne službe osjetili su to. 
Naša infrastruktura je na kraju i zato pitamo, naš promet, naš suživot je ugrožen, i 
pitanje je kada će grad Rovinj promijeniti uvjete natječaja, uvjete natječaja koji je 
postavljen za zapošljavanje novih komunalnih i prometnih redara tj. kada će, narodski 
govorimo, kada će povećati u tom natječaju plaću za to zahtjevno radno mjesto? Imate 
li svijest o tome da trebamo znatno više od samo dva tražena dodatna redara u ovom 
sustavu, u ovom gradu, u ovom organizmu.  
 Moje drugo pitanje nastavlja se na komunalni red. Mnogi, mnogi građani su 
ponovljeno prišli k nama i rekli da se još ništa, nakon njihovih upita, kritika, prijava, 
ništa nije dogodilo od strane Grada i komunalnih službi da se sankcionira ili promijeni 
situacija sa ugostiteljima u starom gradu, tu uz obalu, u njihovom širenju terasa sa 
objektima kao što su: suncobrani, stolice, stolovi, žardinjere, koji ulaze u javni prostor 
gdje trebaju proći ljudi i oni potrebitiji sa pomoći u kretanju, majke i djeca i isto tako po 
kišnom vremenu vrlo lako završite onda u moru jer je sužen prostor. Molim da nam 
ukažete na to je li se nešto čini već po tom pitanju i to će nas jako razveseliti. Hvala 
lijepa.“ 
 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem vijećniku Škaberni. I prošli put je bilo isto pitanje vezano 
za natječaj za komunalne redare pa se ponavljamo. Naravno da smo svjesni činjenice 
da u našoj gradskoj upravi nedostaje komunalnih redara, svjesni smo činjenice da nam 
je to veliki problem, isto, kao što znate, raspisali smo već, mislim, dva puta natječaj i 
ono što možemo učiniti je izmjena sistematizacije radnih mjesta, odnosno kako bi 
koeficijente približili do maksimuma kojeg možemo i to ćemo i učiniti. Razmišljamo o 
tome, to ne možemo bez ovog Gradskog vijeća i to ćemo učiniti na jednom od slijedećih 
Gradskih vijeća kada ćemo isto i predložiti vama vijećnicima.“ 
 
Tanja Mišeta: „Vezano za gabarite samih terasa ugostiteljskih objekata na području 
grada, iste su dodijeljene sukladno Planu korištenja javnih površina koje donosi 
gradonačelnik za svaku kalendarsku godinu, a koji mora biti u skladu sa Odlukom o 
komunalnom redu, tako da za ovu godinu su dodijeljeni prostori prema planu koji je bio 
objavljen u siječnju ove godine. Novi će se donijeti u siječnju slijedeće godine i u tom 
periodu će se razmotriti za koje će se terase gabariti eventualno mijenjati.“ 
 
Siniša Škaberna: „Hvala na odgovoru. Iskreno, očekivao sam taj pozitivan odgovor i 
taj čin da ćete provjeriti i da će se poboljšati do slijedeće godine planovi, crteži, ali 
činjenica je, da ovdje to izgovorimo jasno, da su van današnjih crta, kako god one bile 
ispravne, a možda trebamo i njih provjeriti kao što ste sad sama rekla. Molim da se 
uvaži da sam rekao, da su građani rekli, da se van toga momentalnog kreće, a zbog 



onog prvog pitanja, onog drugog problema, da mi zajedno kao grad, kao organizam, 
nismo u stanju zbog manjka kontrolora, naših suradnika, nismo u stanju to kontrolirati. 
To je moje pitanje, da li ćemo tu moći i da li je netko već postojeće terase išao 
kontrolirati i smanjivati prostor, a ne novo crtanje koje svakako pozdravljam?“ 
 
Tanja Mišeta: „Prvo i drugo pitanje su povezani i naši komunalni redari koje trenutno 
imamo jesu djelovali, određeni postupci su bili pokrenuti i tokom ove kalendarske 
godine, nije da oni nisu niti nikog upozorili i nakon toga idu drugi koraci, sukladno 
odlukama i zakonu. Svakako, ukoliko uspijemo zaposliti dodatne ljude taj će angažman 
biti puno veći i vidjet će se na terenu rezultati.“ 
 
Emil Radovan: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Na početku, ja ću samo pohvaliti 
inicijativu gradonačelnika da nas na početku svake sjednice izvijesti o onome što je 
učinjeno od sjednice do sjednice. To je jedna jako dobra inicijativa i puno nam znači 
da se i mi prisjetimo šta smo tražili i šta je po tom pitanju učinjeno. 
 Druga stvar je, dobili smo jako puno pohvala, ne samo, sad ću reći kao ja sam 
na vlasti pa moram hvaliti, nego dobili smo puno pohvala iz svih opcija u vezi 
organizacije dana grada, moram to i ja potvrditi, bilo je jako lijepo, jako ugodno. Ljudi 
su se osjećali dobro, ugodno, pozitivno, osjetila se pozitivna atmosfera i stvarno dosta 
njih mi je reklo, molim te pohvali gradonačelnika i sav njegov tim koji je u tome 
sudjelovao, bez obzira na neke sitnice šta je nekome možda nešto smetalo, ali mislim 
da je u 98% možda i 99% bilo sve kako treba i čestitke na tome. 
 Moje pitanje se odnosi na, vjerojatno ste već imali brojne upite, na poštanski 
ured u Rovinju. Zamolilo me nekoliko mještana Rovinjskog Sela, ali i Rovinja, starijih, 
koji nemaju baš kompjuter i koji ne dobivaju poštu niti račune po nekoliko mjeseci i 
onda se dogodi da im dođe opomena, a račune nisu dobili. Osobno i meni se to 
dogodilo pa onda oni dođu u poštu i tamo im kažu da jednostavno nema ljudi, da nema 
tko to razvrstavati, pa eto, samo da vidim, da li je Grad možda nešto već pokušao 
vidjeti sa poštom u čemu je problem? Znam da to nije u nadležnosti grada, ali eto 
barem da se pokuša nekako riješiti taj problem.“ 
 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem se na čestitkama, zaista bilo je lijepo i ja bih čestitao 
svima onima koji su sudjelovali u organizaciji samog dana grada.  
 Što se tiče pitanja vezanog za poštu, svi znamo, kao što ste i sami rekli da se 
radi o privatnom poduzeću. Ono što ja mogu učiniti, mi kao gradska uprava je da 
uputimo jedan apel Hrvatskoj pošti da se pokušaju ti nedostaci koje imamo, a kojih 
smo svjesni u našem gradu, otkloniti. Znam da nije lako, ali ono što je u mojoj moći je 
da apeliram na Hrvatsku poštu da se uvjeti koji su sada trenutačno u našoj pošti 
pokušaju sanirati i poboljšati.“ 
 
Ines Venier: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Anche la mia domanda è il risultato 
delle considerazioni, di domande e di pareri che noi tutti raccogliamo tra i nostri 
concittadini. Quindi, la mia domanda si riferisce all’eventuale richiesta della 
conoscenza delle competenze linguistiche esattamente della conoscenza della lingua 
italiana nel procedimento di assunzione dei quadri innanzitutto nell’amministrazione 
municipale e anche nelle istituzioni cittadine. Questa domanda deriva da molte 
segnalazioni in merito alla conoscenza dell’italiano e soprattutto in punti particolari. 
Uno di questi riguarda gli addetti ai parcheggi. È capitato più volte che le persone che 
si sono rivolte in lingua italiana, sia nostri concittadini e anche gli ospiti italiani, che 
avrebbero voluto comunicare in lingua italiana hanno riscontrato una risposta negativa. 



Non hanno potuto comunicare in lingua italiana ma l’altro aspetto importante è che 
l’atteggiamento degli addetti è stato poco educato e poco gentile. Mi rendo conto che 
ci sono dei problemi anche nell’assunzione dei quadri che conoscano la lingua italiana 
di questo c’è ne rendiamo conto. Volevo sapere se esiste la prova ossia la verifica 
della conoscenza della lingua italiana e comunque inviterei a spiegare alle persone 
che si trovano in questi posti quanto è importante la conoscenza della lingua italiana e 
almeno ad essere gentile e di trovare una soluzione per risolvere la situazione. Grazie” 
 
Maria Črnac Rocco: „La ringrazio della domanda. Io posso risponderle solo per 
quanto riguarda l'amministrazione cittadina ossia i vari settori dell'amministrazione 
municipale. Noi abbiamo un percorso nel concorso di assunzione che prevede sia la 
conoscenza della materia giuridica che si va ad espletare nella propria posizione 
nell'amministrazione e anche la conoscenza della lingua italiana che viene fatta tramite 
la verifica orale e non scritta della lingua, perché la comunicazione orale/parlata è 
quella più importante e la più diretta con i nostri cittadini. In questo momento non so 
dirle la situazione per quanto concerne le assunzioni nelle nostre municipalizzate. Qui 
c’è il direttore e possiamo magari chiedere a lui. Posso solo scusarmi se i nostri 
colleghi delle municipalizzate non sono stati gentili con i cittadini. Sicuramente questo 
è uno spunto sul quale lavorare tutti quanti, organizzeremo magari qualche corso e 
prima parlando con la presidente del Consiglio che è anche caposettore in seno alla 
Regione organizzeremo dei corsi di italiano per gli addetti. Posso dirle che mi è capitato 
una volta ad un concorso che un signore non conosceva l’italiano però voleva venire 
a lavorare da noi e ha fatto il corso di italiano presso l’Università popolare aperta. Dopo 
un anno quando abbiamo bandito il concorso per il posto di lavoro di guardia comunale 
ha risposto e noi abbiamo apprezzato il suo sforzo di imparare almeno le basi della 
lingua italiana che è la lingua dell’ambiente sociale. Quindi si può fare qualcosa, si fa 
tanto anche con i bambini negli asili. Mi fa piacere sentire che i professori delle scuole 
elementari notano questo lavoro con i bambini negli asili croati che imparano per bene 
la lingua italiana perché oramai la televisione in italiano no si guarda, ma solo quella 
in inglese. C’è sicuramente tanto posto per migliorarci. Sicuramente ne parlerò con il 
collega della municipalizzata e cercheremo di organizzare qualche corso sia di 
comunicazione con la cittadinanza sia delle lingue. Grazie.”  
 
Goran Subotić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. U stvari 
jedno pitanje i jednu inicijativu vezanu za moje pitanje postavljeno na prošloj sjednici.  

Prvo pitanje ću postaviti, zamolila me predsjednica našeg Kluba koja danas nije 
prisutna, Maria Blažina, da ga postavim, pa da ne bih nešto „fulao“ ja ću ga pročitati: 
„Dakle, slijedeće je pitanje – u raspravi pod točkom 2. dnevnog reda 7. sjednice 
Gradskog vijeća pod točkom Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave za 
razdoblje siječanj – lipanj 2025. godine, gradska vijećnica Maria Blažina postavila je 
pitanje vezano uz navod iz izvještaja o tome da je gradonačelnik obavio niz 
konzultacija i razgovora s građanima. Na pitanje koje su teme i zahtjevi bili 
komunicirani od strane građana te koliko je takvih konzultacija bilo u izvještajnom 
periodu, pročelnica Ureda gradonačelnika, gospođa Maria Črnac Rocco dala je 
odgovor kako je bilo, citiram – bezbroj građana i tema te da će se napraviti analiza te 
ju podastrijeti. Budući da do danas nismo dobili spomenutu analizu, molimo da se 
ispuni obećano i podastre provedena analiza, odnosno da nam se barem kaže kada 
ćete dostaviti podatke.“ To je bilo prvo pitanje. 
 Drugo pitanje, prošli put sam bio otvorio temu oko privlačenja kadrova u 
zdravstvu, znači liječnika i medicinskih sestara i pošto sam, imam tu čast da sam i 



županijski vijećnik, na prošloj sjednici Županijske skupštine zamjenica župana dr. Antić 
je izvijestila da će se specijalist radiologije uskoro naći za grad Rovinj, ali ne u punom 
formatu jer bi trebala dolaziti dva puta tjedno u Rovinj, a tri puta bi trebala obavljati 
svoje poslove u Općoj bolnici Pula. Radi se o radiologici iz Crne Gore i za nju se čekaju 
još uvijek nostrifikacija diplome i radne dozvole. To može potrajati, na žalost, i sama 
dožupanica je rekla da vrijeme tu zna biti nekad puno veće, nekad puno manje i da ne 
možemo znati kada će to krenuti. Međutim, onda sam ja malo krenuo čačkati i došao 
sam do određenih saznanja. Znači, krajem lipnja 2023. godine, od kada nam je 
iznenadnom smrću Rovinj ostao bez radiologa, specijalista radiologije, u svome Domu 
zdravlja do danas osim prošle godine kada je plaćen apartman na sedam dana 
radiologici iz Zagreba, nitko nije nikada bio iz druge ispostave Istarskih domova 
zdravlja, a svi znamo da u Istarskim domovima zdravlja postoji jedan sustav 
solidarnosti gdje liječnici, kao što je naš specijalista interne medicine, ide dva puta 
tjedno u Pazin i obavlja svoje funkcije. Ono što je žalosno je da kada se gleda kada je 
raspisan zadnji natječaj za radiologa u Domu zdravlja Rovinj, to je bilo 03. 01. 2025. 
godine. Od tada je prošlo cca 10 mjeseci i nakon toga niti jedan natječaj nije raspisan. 
Primjer dobre prakse je, da stalno ne pričam o Umagu, Poreč. Poreč je u svom 
natječaju napravio to da je postavio neke dodatne pogodnosti za liječnike i našli su 
radiologa s time da mu plaća stan. Moja inicijativa je da sada pošto nam nakon ovog 
rebalansa jako brzo dolazi proračun, pošto Grad je do sada jako puno puta i za hitnu 
pomoć pomogao u financiranju automobila koji nam trebaju za hitnu pomoć također. 
Na žalost, imamo novi uređaj za ultrazvuk koji nije upaljen već dvije godine u Domu 
zdravlja i to smo isto sufinancirali koliko se sjećam, ako ne i financirali u cijelom iznosu. 
Pomažemo u primjeru dobre prakse i kod specijalne bolnice „Martin Horvat“ gdje se 
pokazala ta solidarnost kompletne Županije kao i župana i svih gradova i općina. 
Zanima me, pošto još uvijek mi nemamo niti specijalista ortodonta koji nedostaje i koji 
je nekad bio u Domu zdravlja, a nemamo niti magistru biokemije, zanima me, da li 
možemo mi nešto napraviti da se nađu, ukoliko sada, pretpostavljam, nemamo u 
stambenom fondu, neka tri stana koja bi mogli ponuditi na korištenje, ali da se nađu 
neka tri stana za dugoročni najam jer jednostavno drugačije teško nam je privući ljude? 
Svi drugi gradovi to tako odrade pa mislim da bi i mi trebali to tako napraviti.  
 Evo to bi bila neka moja inicijativa pa bih vas molio ukoliko nam možete malo 
više pojasniti vi koji ste više uključeni u to. Hvala lijepa.“ 
 
Tea Batel: „Zahvaljujem vijećniku Subotiću. Pozivam gradonačelnika da odgovori. 
Vezano za prvo pitanje, samo bih rekla da će službe dostaviti pismenu analizu što je 
bilo moguće i što je učinjeno do sada. Zahvaljujem se na razumijevanju.“ 
 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem se vijećniku Subotiću. Kao što i jeste županijski vijećnik, 
vjerujem da ste to isto pitanje postavili i na Županijskoj skupštini, nadam se da jeste. 
Što se tiče samih zdravstvenih djelatnika, vi znate da mi već šest naših liječnika 
subvencioniramo vezano za njihovo stambeno zbrinjavanje i to nikad nije bio problem. 
Što se tiče same radiologije žao  mi je da od 1. mjeseca nije raspisan natječaj, ali to je 
pitanje koje treba postaviti na Županijskoj skupštini. Mi jedino, kao Grad, možemo 
apelirati da se to učini, to svakako, a ono što znam iz prve ruke je da se u Centru 
M.A.R.E. koje je bilo u sklopu bolnice „Martin Horvat“ planiraju stanovi, još 4 stana, 
ako se ne varam, za liječnike, tako da ja vjerujem da Županija i na tom polju razmišlja. 
Centar M.A.R.E. bi trebao doći u funkciju vrlo uskoro i nadam se da će Županija 
pokrenuti tu inicijativu da liječnici koji dolaze u „Martin Horvat“, ali i u Dom zdravlja 
imaju priliku stanovanja u našem gradu, besplatno.“ 



 
Goran Subotić: „Hvala vam lijepo na odgovoru. Znači, u svom odgovoru ste rekli sve 
ono što sam ja mislio. Znači, meni je bitno da mi kao Grad preuzmemo neku inicijativu 
jer očigledno da se neće ništa dogoditi bez neke naše inicijative. Dakle, ja ću sigurno 
postaviti pitanje na Županijskoj skupštini i dožupanici i novoizabranom direktoru 
Istarskih domova zdravlja jer smatram da grad Rovinj koji je šampion turizma i koji jako 
puno izdvaja za sve, na nivou Hrvatske pa tako i Županije, a isto tako i grada, može i 
mora očekivati solidarnost drugih dijelova Istarske županije i da jednako tako moramo 
zajednički doći do stvari da naši građani imaju pravo i imaju mogućnost da kad već 
plaćaju zdravstveno osiguranje i dopunsko osiguranje, besplatnog pregleda na 
području našega grada. Mislim da je to onaj minimum za koji se mi moramo potruditi 
napraviti za naše građane jer putovanja u Pazin, u Poreč za neke osnovne stvari 
primarne zdravstvene zaštite, mislim da grad Rovinj zaslužuje puno više, a tu smo mi 
da na sve moguće načine iskoristimo sve naše alate da dođemo do toga. Hvala lijepa.“ 
 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem vijećniku Subotiću, evo možemo zajedničkim snagama 
onda možda i malo zajedno urgirati prema Županiji pa da se i taj dio pokuša 
sankcionirati, odnosno da se pokuša riješiti. Ja bih samo napomenuo, evo imam točne 
podatke, skoro 30.000 eura sufinanciramo njihovo stambeno zbrinjavanje na području 
grada Rovinja, znači za liječnike koji dolaze iz drugih krajeva Republike Hrvatske.“ 
 
Eda Kalčić: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Pripremila sam dva vijećnička pitanja. 
Nadam se da neću probiti minutažu. Prvo pitanje tiče se rovinjske tržnice. Ja sam, 
vjerojatno kao i vi, na raznim portalima pročitala komentare o rovinjskoj tržnici i 
uglavnom su komentari prilično loši, da ne kažem negativni. Razgovarala sam i sa 
ljudima koji imaju svoj OPG i prodaju vlastite proizvode pa i oni imaju čitav niz pritužbi, 
a u mnoge od tih pritužbi ja sam se i sama osobno uvjerila. Sad neću stvarno nabrajati 
sve ono što mi je rečeno ili što sam recimo vidjela, ali mislim da neke stvari po meni 
su nedopustive, a neke stvari ja bih skoro rekla, oprostite mi ne riječi, alarmantne. Pa 
evo idem redom. Prvo, svaka tržnica, to vjerujem da smo suglasni, je srce grada koju 
pa barem iz kurioziteta posjećuju i mnogi turisti, ali u ljetnoj sezoni, ispod one plastične 
nadstrešnice jednostavno ne može se disati i ja se stvarno divim ljudima, većinom su 
to žene, koje tamo uspiju stajati po 5, 6 sati, a da ne padnu u nesvijest. Snalaze se 
svakojakim suncobranima što vrlo malo pomaže, uvjerila sam se, ali to šalje i ružnu i 
nakaradnu estetsku sliku naše tržnice te odmah i postavljam pitanje: Zar se ne bi moglo 
na one čvrste, metalne konstrukcije, koje nose plastične krovove ugraditi veliki 
ventilatori sa hladnom parom koji bi barem donekle osvježili zrak? 
 Drugo, ljudi ulaze, bez obzira što je tabela postavljena, sa psima koji na svakom 
koraku obavljaju nuždu i to često po povrću koje se nalazi ispod pulta, a najviše na 
udaru su upravo oni proizvodi, onako ispleteni u onim pletenicama na strani ceste koji 
vise do poda i u konačnici to je higijenski i bakteriološki kontaminirano i neupotrebljivo 
za daljnju ishranu. Pitanje, zašto se nigdje uz tržnicu ne stavi stalak za vezivanje pasa 
gdje bi vlasnici morali ostavljati svoje ljubimce? 
 Treća primjedba, nigdje na tržnici nema niti jedne smeđe kante za organski 
otpad i normalno da sve završava u onoj zelenoj kanti za komunalni otpad, u nju 
završava i plastika i papir jer kante su postavljene daleko i nitko od prodavača ne želi 
napustiti svoj pult i svoju kasu.  
 Četvrto, postoji Pravilnik o tržnom redu i on ističe da se na tržnici mogu 
prodavati isključivo svježi i zdravi proizvodi, ali svjedoci smo da pojedinci prodaju trulo 
voće i povrće. Tako je jedna gospođa prodavala potpuno trule smokve, vjerujte mi, po 



15 eura. Obratila sam se zaposlenicima Komunalnog, a odgovor je bio: „Njoj nitko ništa 
ne može“, citiram. Da li je moguće da se ne može uvesti pojačana kontrola kvalitete 
proizvoda? I zadnja moja primjedba odnosi se na tabele koje bi svaki OPG-ovac morao 
imati, međutim, možda ih ima, ali one nisu vidljive. Dakle, ako ti želiš dati neku 
primjedbu pa i pohvalu, da ne bude to uvijek primjedba, nemamo puno OPG-ovaca, 
mislim da ih je nekih 15-tak, pustimo preprodavače, to je neka druga priča, i mislim da 
tu stvarno moramo uvesti reda.“ 
 
Tea Batel: „Samo da vam kažem da je 5 minuta prošlo od vašeg izlaganja, a imate tek 
prvo pitanje. Ja ću sad vama dopustiti da postavite drugo pitanje, ali mislim da nije u 
redu prema drugim vijećnicima. 
 Dakle, druga sjednica Gradskog vijeća za koju molim da budete svi sukladni 
Poslovniku. Postavite sada drugo pitanje, ali nakon toga ću stvarno početi biti malo 
stroža.“ 
 
Eda Kalčić: „Drugo pitanje vezano je za Upravni odjel za prostorno planiranje, gradnju 
i zaštitu okoliša i izdavanje akata. Nedavno, mislim da je to bilo negdje u ožujku, 
raspisan je natječaj za mjesto pročelnika, odnosno pročelnice, budući je gospodin 
Begić, kao dugogodišnji pročelnik otišao u mirovinu. Zakon definira da se na takvo 
radno mjesto može postaviti osoba koja je po struci diplomirani arhitekta, građevinar, 
urbanista ili iz neke druge srodne tehničke, odnosno tehničke struke, odnosno osoba 
sa pravnom strukom. Ja ne znam koliko se ljudi prijavilo na natječaj i da li su 
udovoljavali uvjetima, ali za pročelnicu je zaposlena osoba koja je ekonomske struke 
te, kako Zakon kaže, kao takva ne može samostalno izrađivati, ovjeravati niti potpisivati 
stručne akte, npr. lokacijske ili građevinske dozvole jer takvi akti zahtijevaju potpis 
odgovorne osobe odgovarajuće struke. Što u praksi to znači? U praksi to znači da 
pročelnica može organizacijski rukovoditi, ali ne smije potpisivati stručne akte. Dakle, 
takav pročelnik ili pročelnica smije potpisivati samo opće i administrativne dokumente, 
ali ne i plansko-prostornu i građevinsku dokumentaciju. Nameće se logično pitanje, tko 
onda potpisuje tu dokumentaciju? A odgovor glasi da takve akte potpisuju ovlašteni 
službenici. Drugo logično pitanje, da li taj ovlašteni službenik prima zbog toga 
povećanu plaću, odnosno plaću kao i pročelnica jer svojim potpisom preuzima na sebe 
svu odgovornost i materijalnu i kaznenu i krivičnu? Odgovor je ponovno, ne. Pročelnica 
prima oko tisuću eura neto veću plaću od ovlaštenih službenika. I treće logično pitanje, 
kako je moguće, zar se nije trebalo u najmanju ruku ponoviti natječaj? Možda u šumi 
zakona se i našla neka rupa, zasigurno je, ali gospodine gradonačelniče, da li to što 
se dešava pred vašim očima u najvažnijem upravnom odjelu u Gradu smatrate 
dopuštenim, smatrate da je moralno, etično, transparentno i kakvu se poruku šalje 
građanima i da li imate namjeru hitno poduzeti ono što ste kao gradonačelnik dužni jer 
pročelnici imaju neto plaću … (Tea Batel: Ja vas molim da privedete kraju, 8 minuta 
ste za govornicom, ja vas stvarno molim da bude gotovo.) Ja sam gotova.“ 
 
Tea Batel: „Osam minuta ste za govornicom, a imate po Poslovniku 4 minute. Pustila 
sam vas 8. Gotovo. Hvala na pitanjima i ja vas molim zbog poštovanja prema drugim 
vijećnicima, prema službama i svima da se držimo Poslovnika. Ja stvarno želim biti 
poštena prema svima i s poštovanjem se ponašati prema svima, ali isto tako želim biti 
pravedna. Ako je po Poslovniku dvije minute po pitanju, molim vas još jedanput, sve 
vijećnike, da se pridržavamo toga. Stvarno, ispričavam se, ali moramo se držati reda. 
Osam minuta ste pričali, a imate pravo na četiri. Mislim da sam bila i više nego poštena 
i pustila sam vas i previše.  



 Znači, prvo pitanje je bilo rovinjska tržnica, s nama je direktor Komunalnog 
servisa gosp. Želimir Laginja, izvolite molim vas odgovoriti na pitanje.“ 
 
Želimir Laginja: „Što se tiče gradske tržnice, mislim da mogu odgovoriti na vaše 
pitanje jer sam prije 20 godina rukovodio poslovima na tržnici, a danas Komunalni 
servis organizira i rukovodi. Poslovi su od Grada povjereni Komunalnom servisu za red 
i rad na gradskoj tržnici u što spadaju 4 prostora. Znači, imate gradsku ribarnicu, imate 
zelenu tržnicu, imate nakit i bižuteriju i imate zatvoreni prostor te gradske tržnice gdje 
se prodaju proizvodi koji se ne mogu prodavati vani, a to su sirevi i suhomesnati 
proizvodi. Ono što mogu reći, neće biti subjektivno, ali tehnički, jedna je od 
najuređenijih i najosmišljenijih gradskih tržnica. Reći ću i najorganiziranija. Znači, 
nalazimo se na području Val di Bora, mi koji smo ovdje i u ovom gradu živimo, znamo 
što je područje Valdibora. Arhitekti, neću ih imenovati, su se dugo borili sa rješenjima, 
arhitektonskim, kako da na gradskoj tržnici omoguće nesmetan rad i to srce grada da 
oživi u svim vremenskim uvjetima i mislim da su u tome i uspjeli. Arhitektonsko rješenje 
je dalo jednu zaštitu, pod konzervatorskom zaštitom se nalazimo, koja je prihvatila to 
arhitektonsko rješenje koje zadovoljava i konzervatorske uvjete, ali dozvoljava i taj 
jedan moderni dio, a to je polikarbonatski krov. Radi se o polikarbonatu, jednom od 
najskupljih verzija koje postoje na tržištu i koje odbija UV zrake i ne propušta 
temperaturu. Znači, vi imate, da sad ne kažem, na tržištu možda 100 vrsta 
polikarbonata, ali vrsta polikarbonata koja je na gradskoj tržnici, a zamijenjena je prije 
nekih 10-tak godina, jer je bila dotrajala, zadovoljava sve standarde i sve garancije da 
se ispod toga može raditi.  
 Što se tiče OPG-ovaca i svih drugih, tamo imate određeni broj redova za male 
poljoprivredne proizvođače, OPG-ove koji su cjenovno zaštićeni i štiti ih Grad Rovinj i 
Komunalni servis u suradnji sa Agroudrugom Rovinj da bi oni za malu cijenu bili 
pristupačni i to su najbolji redovi na gradskoj tržnici. Dalje, slijede redovi gdje je 
omogućena prodaja obrtima i proizvodnim trgovačkim obrtima koji posluju po svim 
zakonskim regulama koje su u Republici Hrvatskoj. Ta tržnica ima na svakom stolu, a 
stol je svakih 1,20 metara priključak struje, zbog fiskalizacije. Ta gradska tržnica ima, 
svaki korisnik ima omogućen spremnik, međutim ta gradska tržnica ima jedan 
nadstandard. Mi smo se kroz godine suočili sa raznim problemima, da ljudi nepravilno 
odlažu otpad, pa imamo obučene čistaće koji dnevno kruže po gradskoj tržnici da 
upravo ti prodavači ne bi trebali napustiti mjesto prodaje nego nam odvojeno predaju 
otpad. Znači, odvozi otpad koji ide posebno, plastiku koja ide posebno, karton koji se 
preša pa se vozi odvojeno i sve ostale vrste otpada. Na gradskoj tržnici u ribarnici 
imamo čak zamrzivače koji imaju određenu temperaturu po svim vrhunskim 
standardima da se mogu i ti proizvodi uskladištiti da ih ne voze kući nego da ih čekaju 
drugi dan. To imate u našoj ribarnici itd. Pod nadzorom smo svih mogućih inspekcija i 
za sada su svi nalazi uredni. Imamo HACCP sistem, za održavanje čistoće tržnice. 
Tržnica se svakodnevno pere ujutro, pere se popodne. Ne znam koje ste još pitanje 
postavili? Zašto ljudi postavljaju suncobrane? Gledajte, nisu potrebni, neki ljudi si 
postavljaju suncobrane i to, ja bih rekao, dozvoljavamo jer se radi o ljudima starije 
životne dobi kojima smo dopustili da stave taj suncobran. Međutim, taj suncobran 
nema nikakvu svrhu i on je više neki obrambeni mehanizam u glavi jer krov je od 
polikarbonata, zaštićen od UV zraka. Još je bilo nekih pitanja vezano za tržnicu. Voće 
i povrće po MTU gradske tržnice i po svim regulama se prodaje na pultu. Ispod pulta 
voće i povrće mora biti zatvoreno u ambalaži, tako da ako je na podu voće i povrće, 
nije na podu nego je u ambalaži koja je namijenjena za tu svrhu i ima PVC foliju i sve 



ostalo što treba imati da bi moglo biti na podu koji je čist jer je on čist jer se uzimaju 
uzorci i pod je čist.  

Što se tiče kućnih ljubimaca, na svakom stupu gradske tržnice piše da je 
zabranjeno šetati sa kućnim ljubimcima po gradskoj tržnici i na gradskoj tržnici na više 
mjesta imate točke gdje vam piše „Ovdje čuvam ja“ i možete kućnog ljubimca parkirati, 
ako je u redu, onda će on stajati tamo i čekati, ako ne, onda on smeta drugima koji se 
šeću po gradskoj tržnici. Ti punktovi za vezati kućne ljubimce su vam kod kioska gdje 
se prodaje kruh, tamo je jedan stup, i imate na ulazu u gradsku ribarnicu s jedne i s 
druge strane, piše „Ovdje čuvam ja“ i još piše po talijanski isto to. Mislim da imamo sve 
standarde, ako treba možemo još nešto napraviti, ali za sada sve inspekcije, sve 
službe šta su obišle i redovno nas obilaze od uzimanja uzorka na stolu itd. sve 
zadovoljava i sve je u skladu sa zakonom, a ponavljam da su OPG zaštićeni i nedavno 
je bila jedna, nazovimo je, neću reći peticija, ali bilo je jedno događanje gdje su ljudi 
zahtijevali duži ulazak u pješačku zonu i ta inicijativa je promptno, čim je došla u 
gradsku upravu na čelu sa novim gradonačelnikom, uvažena i produženo je vrijeme 
boravka u pješačkoj zoni upravo za opskrbu, dovoz i odvoz robe. Mi imamo ljude koji 
u radno vrijeme na tržnici obilaze punktove i ne možemo reći da se prodaje pokvarena 
roba, a to ako nešto izgleda lijepo a kad dođete doma da vam je nešto drugo unutra u 
to mi ne možemo ulaziti i mislim da nije istina da se prodaju pokvareni proizvodi jer su 
proizvodi većinom sa rovinjštine od malih OPG-ovaca i to su vrhunski proizvodi, a i 
sami vidimo da postižu astronomske cijene kod turista koji to rado i plaćaju. Nama 
domaćima čak su te cijene možda malo prevelike, ali turisti rado plaćaju jer je to 
rovinjski proizvod. Hvala lijepa.“ 
 
Maria Črnac Rocco: „Dakle, vjerojatno bi bila odgovorila i kolegica koja na žalost nije 
danas s nama jer je bolesna, ali evo odgovorit ću na ovo pitanje vezano za natječaj u 
svojstvu pročelnice koja u svojoj domeni rada ima i opće poslove.  

Natječaj za pročelnika, odnosno pročelnicu Upravnog odjela za prostorno 
planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata proveden je sukladno zakonu. U natječaju 
su tražene sve one karakteristike i stručna sprema koja je predviđena Pravilnikom. Na 
natječaju su konkurirale dvije osobe. Osoba koja je izabrana je riješila bolje ispit, imala 
je uvjerljiviji kurikulum, imala je više iskustva na rukovodećim mjestima dok ova druga 
kandidatkinja, odnosno kandidat, takvog iskustva nije imala i Povjerenstvo je odlučilo 
da osoba koja je postigla veći broj bodova na natječaju da ona zaslužuje pobijediti na 
natječaju i postati pročelnica spomenutog Upravnog odjela.  
 Nisu vas pretjerano dobro informirali, odnosno dali su vam djelomične 
informacije. Pročelnik ne mora potpisivati akte, ne mora potpisivati apsolutno nikakve 
akte vezane za gradnju. Za to postoje službenici. Svi mi službenici kao prvo polažemo 
stručni ispit, vi to znate, radila ste 15 godina u proračunskim korisnicima, to se danas 
tako zove, Grada Rovinja. Dakle, polažemo državni ispit, poznajemo Zakon o općem 
upravnom postupku i provodimo i rješavamo po tom zakonu. Akti za gradnju, rekli ste 
izmjene zakona sa 01.01. Te iste izmjene zakona daju rok za prilagodbu 2 godine u 
vođenju one dvije stručne spreme koje ste vi navela. Dakle da moraju biti tehničke 
struke ili pravne struke, ali ne za pročelnika nego za osobe koje rješavaju predmete. 
Posao pročelnika je koordinirati, delegirati i pomoći službenicima. Posao pročelnika je 
sudjelovati u koordinaciji rada sa ostalim odjelima, ali nije rješavati u pojedinačnom 
predmetu, pojedinačnom upravnom postupku. To su službenici. Obzirom da smo više 
puta, vaši informatori su nas prijavili i upravnoj inspekciji i ministarstvu i ovome i onome 
i ja vam mogu reći da smo sve nalaze dobili do sada da smo odradili postupak natječaja 



kako treba i da pročelnica koju niste imenovali, ali znamo o kome je riječ, ima pravo 
biti pročelnicom.  
 Rekli ste, isto tako, u cijeloj tom procesu provjere, insinuacija prijava, došlo je 
do upravnog spora koji je dotična kandidatkinja izgubila jer je sud dao pravo gradskoj 
upravi da je sve napravljeno po zakonu i sukladno onome što je propisano. Isto tako, 
dobili smo mišljenje graditeljstva. Znači, pitali smo, jer u jednom trenutku se počnete 
pitati šta je sad ovo, zašto ljudi sad odjedanput ne vjeruju da viši stručni suradnik, 
savjetnik ili viši savjetnik smiju potpisivati upravne akte, odnosno rješenja, pitali smo 
mišljenje Ministarstvo graditeljstva i Ministarstvo uprave, smiju li oni potpisivati? Iz tona 
kojim nam je napisan taj odgovor, vjerojatno su se naši kolege u Ministarstvu smijali 
što ih to pitamo, jer je propisano zakonom da službenici rješavaju u upravnom 
postupku. Rješavanje znači, svako upravno rješenje ima sedam elemenata, a koji 
počne sa uvodom, odnosno pravnim temeljem, a završava sa potpisom i ovjerom 
stručne osobe koja je rješavala predmet, tako da, krivo su vas informirali, sve je 
rađeno, što se natječaja tiče, kako treba, sukladno zakonu i sukladno propisima, isto 
tako oni koji potpisuju akte imaju pravo i dužnost potpisivati akte upravo ovim zakonom, 
izmjenama i dopunama Zakona o gradnji. Oni nemaju samo pravo, oni imaju dužnost 
potpisivati upravne akte, to je njihova radna obaveza. Ako odbijaju to potpisati, onda 
oni čine povredu službene dužnosti.  
 Ako imate još kakvih pitanja, ja ću se pokušati sjetiti, pa ću vam odgovoriti ako 
bude još kakvih detalja, ali čini mi se da sam vam sve predočila što je bilo u tom 
spornom pitanju oko zapošljavanja kolegice.“ 
 
Eda Kalčić: „Evo ja bih zamolila gospodina Laginju, slijedeću godinu, Bog nam daj 
zdravlja, da smo živi i zdravi pa ćemo skupa prošetati jedno dva sata po tržnici onako 
u 7. ili 8. mjesecu. 
 A drugo, što se tiče drugog pitanja, ja nisam pričala o protuzakonitosti nego nije 
logično i etično da netko je pročelnik sa tisuću eura većom plaćom, a ne potpisuje 
glavne dokumente za koje se može itekako odgovarati.“ 
 
Maria Črnac Rocco: „Samo bih podsjetila da sam vam na početku moga izlaganja 
rekla koji je posao pročelnika. Plaće nisu etične i moralne, nego su plaće i koeficijenti 
definirani sukladno Uredbi koja definira rangove plaća, a one su pak definirane, 
odnosno podijeljene na temelju stručne spreme, prije svega, opisu posla i složenosti 
posla i rangu odgovornosti i visini odgovornosti koju netko ima za svoj rad. 
Odgovornost nije samo potpisivanje bilo kakvog akta, odgovornost je vrlo, vrlo široka.  
 Želim samo napomenuti, to sam vam već bila rekla, dakle, mi čekamo novu 
Uredbu o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj samoupravi i onda ćemo imati 
na nivou države definirano, barem nam je tako rečeno, 16 razreda po pitanju plaća u 
lokalnoj i područnoj samoupravi kad će biti sve propisano. A sad kako će biti konačan 
akt, to ne znamo, trebao je već biti usvojen sredinom ove godine. Tada ćemo imati 
propisane rangove plaća što se tiče svih službenika i namještenika u lokalnoj i 
područnoj samoupravi.“ 
 
Tea Batel: „Zahvaljujem pročelnici. Mi smo aktualni sat prešli za 10 minuta, međutim 
iz poštovanja prema vijećnici Budicin ja ću vama dati priliku da govorite i sad stvarno 
mislim da sam bila i više nego benevolentna zadnje tri sjednice. Od slijedeće sjednice 
svima ću štopati vrijeme.“ 
 



Helena Budicin Modrić: „Hvala gospođo predsjednice. Dobar dan, buon giorno a tutti. 
Dakle, ovo nije pitanje, ovo je više kao nekakav prijedlog. Jako često se dešava da 
natječaj za pojedina radna mjesta vezana uz Grad i radna mjesta gdje je Grad osnivač 
su objavljeni na ne baš lako dostupnim mjestima. Kazat ću jedan primjer. Na primjer 
natječaj za voditelja Centra za mlade pri učilištu. Jako ga je teško bilo naći. Lako je 
reći na internetu je objavljeno, treba se u tom moru interneta jako dobro snaći. Dakle, 
moj prijedlog je da bi možda ti natječaji trebali biti objavljeni i na naslovnoj stranici 
Grada Rovinja-Rovigno radi puno lakše dostupnosti, a i samim time transparentnost 
na koju se pozivamo bila bi više nego dokazana ovime. Hvala.“ 
 
Maria Črnac Rocco: „Hvala na sugestiji. Svi natječaji i gradske uprave i ustanova jesu 
objavljeni onako kako Zakon nalaže, a to je na svojim web stranicama, oglasnoj ploči 
i u Narodnim novinama. Ja vam sugeriram da vi sugerirate vašim sugrađanima, 
susjedima koji vas nešto pitaju po tom pitanju, da si download-iraju aplikaciju Rovinj-
Rovigno Direct . To je jedna aplikacija koja ima sve obavijesti svih ustanova i poduzeća 
na jednome mjestu i onda će dobiti obavijest da je nešto novo objavljeno jer aplikacija 
pamti što te interesiralo i što si posjećivala itd. Međutim, svi su natječaji, što se gradske 
uprave tiče, a i ustanova, objavljeni na naslovnici Grada i njihovoj web stranici pod 
kategorijom „Natječaji“. Znači, apsolutno svi i naravno na HZZO-u jer smo to dužni. 
Znači, Narodne novine, HZZO i na web stranicama Grada, odnosno ustanove.“ 
 

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednica Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 
 
Ad – 2. 
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Izmjena 
i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 
2027. godinu. Za riječ se javio gradonačelnik gosp. Emil Nimčević te dao kratki osvrt 
na predmetnu točku dnevnog reda.  

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Robert Mavrić, Eda Kalčić, Goran 
Subotić, Iva Vuljan Apollonio i Siniša Škaberna nakon čega Vijeće sa 8 glasova „za“ i 
6 glasova „protiv“, donosi 
 

IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA 
Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu 

 
Ad – 3. 
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Izmjena i dopuna 
Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu.  

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Siniša Škaberna, Marčelo Mohorović, 
Goran Subotić, Robert Mavrić, Emil Nimčević i Mirko Bijelonjić nakon čega Vijeće sa 8 
glasova „za“ i 6 glasova „suzdržan“, donosi 

 
IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu 
 
 
 



Ad – 4. 
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Izmjena i dopuna 
Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2025. 
godinu nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Mirko 
Bijelonjić nije bio prisutan), donosi 

 
IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu 
 
Ad – 5. 

Procjenu rizika od velikih nesreća za Grad Rovinj-Rovigno nije trebalo 
obrazlagati. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Klaudio Poropat, Emil 
Radovan i Dragan Poropat nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi 

 
PROCJENU RIZIKA 

od velikih nesreća za Grad Rovinja-Rovigno 
 
Ad – 6. 
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Natašu Poropat Paliaga, p.o. 
pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži 
prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti LC Studio, obrtu za grafičke usluge i tisak da 
osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ optereti 
hipotekom, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o davanju suglasnosti LC Studio, obrtu za grafičke usluge i tisak da osnovano 

pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ optereti 
hipotekom 

 
 

Završeno u 16,38 sati. 
 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
Zapisničarka           Predsjednica 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak             Tea Batel 


